

Vysvětlení zadávací dokumentace IV.

Název veřejné zakázky:	<i>Výstavba haly pro zemědělské stroje a rekonstrukce učeben</i>
Zadavatel	
Název:	Kraj Vysočina
IČO :	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, Jihlava, PSČ 587 33
Právní forma:	804-kraj, vyšší územní samosprávný celek, právnická osoba zřízená ústavním zákonem č. 347/1997 Sb. o vytvoření vyšších územních samosprávných celků a o změně ústavního zákona České národní rady č. 1/1993 Sb., Ústava České republiky, ve znění pozdějších předpisů
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	MUDr. Jiří Běhounek, hejtmán RNDr. Kamil Ubr, vedoucí Odboru školství mládeže a sportu
Kontaktní osoby:	Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace, Ing. Robert Páleník, tel. +420 732 679 907, palenik@pkvysocina.cz
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html

Zadavatel, Kraj Vysočina, ve veřejné zakázce s názvem „*Výstavba haly pro zemědělské stroje a rekonstrukce učeben*“, poskytuje na žádost dodavatele, podle § 98 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“), následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz dodavatele č. 1 / vysvětlení č. 1 (odpověď):

Hala:

Položka 53 a 54 – proč je na této pozici uvedena ocelová zárubeň, budou-li zde plastové dveře (položka 89 a 90)?

Odpověď: Položky odstraněny z výkazu výměr.

Položka 64 a 65 – v těchto položkách je uvedeno stejné množství, ale jedna položka je v kusech a druhá v kilogramech – jedná se o osazování drobných kovových předmětů přes 5 do 15 kg/kus a tudíž jednotka by měla být stejná (tedy ks) pokud se jedná o stejné množství

Odpověď: U položky 65 opravena jednotka na kg.

Položka 85 – 88 – v těchto položkách je uvedeno stejné množství, ale jedna položka je v kusech a druhá v metrech čtverečních. Jednotka by měla být stejná pokud se jedná (ks) o stejné množství.

Odpověď: Opraveny výměry oken m², tyto hodnoty (m² a ks) jsou dané rozpočtovým programem.

Dotaz dodavatele č. 2 / vysvětlení č. 2 (odpověď):

Učebny:

Položka 174 a 175 – ve výkazu jste ponechali nulové množství, máme/můžeme ocenit nulovou cenou? Položka by dle nás ve VV nemusela vůbec být.

Odpověď: Položky s nulovou výměrou se nenaceňují.

Položky 39 a 40 – u montáže kontaktního zateplení 1 m², u dodávky 68,621 m²; zde by měla být stejná výměra.

Odpověď: Výměra dorovnána a navýšen materiál k položce č. 43.

Položka 67 – ve VV jsou stále uvedeny ocelové dveře, i když ve výpise prvků byly opraveny na hliníkové.

Odpověď: Opraveno na hliníkové.

Položka 43 – montáž kontaktního zateplení, kde k této položce nalezneme materiál?

Odpověď: Materiál je v položce č. 40, položka navýšena

Vysvětlení č. 3:

Zadavatel s ohledem na úpravu soupisu prací s výkazem výměr v tomto a předešlém vysvětlení zadávací dokumentace upravuje předpokládanou hodnotu veřejné zakázky v čl. 2 zadávací dokumentace, která je dle čl. 8 zadávací dokumentace rovněž nejvyšší možnou nabídkovou cenou bez DPH, a to na částku **28 558 410 Kč bez DPH**.

Zadavatel v uvedeném smyslu opravuje text čl. 2 zadávací dokumentace a dále přílohu č. 1 zadávací dokumentace, viz přílohy tohoto dokumentu.

Vysvětlení a oprava zadávací dokumentace se v souladu s ust. §§ 99 odst. 1 a 98 odst. 3 zákona uveřejňuje na profilu zadavatele. Jelikož povaha změny zadávací dokumentace to nevyžaduje, zadavatel neprodluhuje lhůtu pro podání nabídek.

V Jihlavě dne 23.8.2017



RNDr. Kamil Ubr
vedoucí Odboru školství mládeže a sportu

Přílohy:

1. Opravený soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr pro: Hala pro zemědělské stroje
2. Opravený soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr pro: Prostory pro praktické vyučování odborných předmětů

